
Головне управління ДПС у 
Дніпропетровській області 
 

Державна податкова служба України 

dp.ikc@tax.gov.ua 

До уваги платників ПДВ! 

Червень 2024 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській 
області повідомляє, що 16.06.2024 набрала чинності 
постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 
2024 року № 703 «Про внесення змін до порядків, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 11 грудня 2019 р. № 1165» (далі – Постанова                  
№ 703).  

Порядки з питань зупинення реєстрації податкової 
накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі 
податкових накладних оновлено з метою, зокрема 
виконання абзацу другого п. 5 розділу ІІ Закону 
України від 23 лютого 2024 року № 3603-IX «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законів України щодо вдосконалення онлайн-
комунікації з платниками податків та уточнення 
окремих положень законодавства» стосовно 
забезпечення комунікації платника ПДВ або його 
представника з комісією з питань зупинення реєстрації 
податкової накладної/розрахунку коригування в 
Єдиному реєстрі податкових накладних Державної 
податкової служби України без особистої присутності 
із застосуванням засобів відеозв’язку для реалізації 
можливості заслуховування позиції платника податків 
або його представника під час оскарження рішень 
комісії з питань зупинення реєстрації податкової 
накладної/розрахунку коригування територіальних 
органів ДПС.   
 

  

 
 

 

 
 


